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向暑の候、保護者の皆様及び校区の皆様には、ご健勝でお過ごしのこととお慶び申し上げま

す。平素は本校の教育にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

新型コロナウイルス感染症については、緊急事態宣言が６月２０日まで延長され、ようやく

新規感染者数が減少しつつありますが、まだまだ予断を許さない状況が続いています。そのた

め、学校では実施を見送らざるを得ない教育活動や行事もありますが、感染防止対策を講じな

がら可能な限り、本来の教育活動を行うよう工夫しています。 

さて、今月に入り、感染防止対策のため時間短縮での活動ではありますが、部活動も再開し

たことも影響してか生徒たちも笑顔が増えたように感じています。また、早い梅雨入りで梅雨

の期間が長くなっていますが、晴れる日も多くあり昼休憩時には多くの生徒たちが運動場に

でて楽しく過ごしています。さらに生徒会の提案で５月３１日（月）からは、昼休憩時の体育

館の開放（日毎に１学年使用のローテーションを組むなど、感染対策には留意しています）も

行っています。 

来週には６月も下旬を迎えます。徐々に暑さが厳しくなってくる時期でもありますので、お

茶を多めにもたせるなど熱中症対策にご協力をお願いいたします。 

最後になりますが、引き続き感染防止対策をふまえた制限のある中での教

育活動となることが予想され、ご家庭に協力をお願いさせていただくことも

あるかと思われます。保護者の皆様方におかれましては、ご理解とご協力の

程よろしくお願いいたします。 

 

そうじ だいじ 
 長南中学校では各月ごとに月間生活目標を掲げてとりくんでいます。この生活目標は、普段

から心掛けてほしいことのなかで、各月において特に気を付けてほしいことをとりあげ、その

月の重点目標としているものです。 

６月の月間生活目標は「そうじ だいじ ～学校の環境をみんなでキレイピカピカにしよう～」

で、学校全体でそうじに力を入れています。また、６月１４日（月）の

全校集会[リモート]では、生徒会役員のみなさんから劇を通じて、目標に

関するメッセージが送られました。生徒のみなさん、しっかりと掃除に

とりくみ、きれいな環境の中で気持ちの良い学校生活を送りましょう。 

“そうじの神様”がみなさんの様子を見てくれていますよ！ 

 

長 南 中 だ よ り 



 

 

  【６月】 

   ２２日（火）質問日① 

２３日（水）期末テスト[社会・英語・美術]、質問日② 

   ２４日（木）期末テスト[理科・技家・音楽]、質問日③ 

   ２５日（金）期末テスト[国語・数学・保体] 

   ２６日（土）土曜授業 

   ２９日（火）１年まなびんぐ（７限） 

 

 

  【７月】 

    １日（木）各種委員会 

    ５日（月）学校水泳①（１年） 

    ６日（火）学校水泳②（１年）、１年まなびんぐ（７限） 

    ７日（水）学校水泳③（２年） 

    ８日（木）中体連、ＰＴＡ役員会・運営委員会 

    ９日（金）中体連 

   １２日（月）学校水泳④（２年） 

   １３日（火）学校水泳予備日 

   １４日（水）学校水泳予備日、クラブ写真 

   １５日（木）学期末懇談会 

   １６日（金）学期末懇談会 

   １９日（月）学期末懇談会、１学期給食最終日、学校水泳予備日 

   ２０日（火）終業式 

    <ＮｏクラブＤａｙ> ５日、１２日、２１日、２８日 

   ※新型コロナウイルス感染症の状況により、変更・中止となる場合があります 

 

 

 

 

 

スマホについて学びました 
 

 

 

《行事予定》 

学期末懇談会について 

 ７月１５日（木）、１６日（金）、１９日（月）の３日間、学期末懇談会を予定して

います。短い時間ではありますが、子どもたちの学校での様子や家庭での様子などを

共有させていただく機会となればと考えています。何かとお忙しいかとは存じますが、

ご予定いただきますようお願いいたします。 

【懇談会申込書提出期限】２０２１年６月２８日（月） 



リモート時代の注意点 
 ６月１日（火）、ＮＩＴ情報技術推進ネットワーク株式会社より２名の方に来校いただき、

「安心して使うために知っておきたいネットのリスク ～リモート時代の注意点～」につい

てインターネットモラル研修会を行いました。 

生徒たちの身近なこと（ゲーム・アプリなど）についての内容から始まり、使い方を間違っ

た時の問題点や安心して使うための設定などについてのお話をしていただきました。 

生徒たちは自分の使用状況を思い浮か

べるとともに、安全に使っていくための方

法を熱心にメモしていました。 

家庭においても今一度ルールなどにつ

いて、お話をしていただければと思いま

す。 

 

 

部活動再開 

 緊急事態宣言下における部活動は原則中止していましたが、今回の緊急事態宣言延長を受

け、暑熱順化をはじめさまざまな事情を鑑み、６月３日（木）より部活動を再開しました。緊

急事態宣言期間中は時間短縮での活動ではありますが、久しぶりの活動に生徒たちの笑顔が

あふれていました。 

 

 

 

 

 

 



インターネットモラル研修会を終えて 

～生徒の感想をいくつか紹介します～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇刺激的なゲームは年齢制限があることは知っていたけど、いろいろなゲーム

から個人情報がぬかれるのはこわいので、設定をしてみようと思いました。 

 

〇スマホという便利な道具を、楽しく正しく使いたいと思いました。アカウントの

売買をしない。LINEのアイコンに自分の顔はうつさない。ツイッターやインスタ、

TikTokは見るだけで変な投稿はしないようにしたいと思いました。 

 

〇私は今まで知らなかった犯罪や設定が増えていることにおどろきました。自

分に関わることがいっぱいあったから、家族のことも考えて SNS 上での行動の

全てに責任をもっていきたいと思いました。 

 

〇SNSは自分が思っている以上に危険で、無料ゲームやアプリなど、調べたも

のが知らない人にもわかるときき、こわいなぁと改めて感じました。荒野もいろ

んな人とつながって遊べるから楽しかったけど、このこときいてこわくなった。コ

メントもしがちやし、暴言も書かんようにしようと思った。SNS は楽しいけど、使い

方をまちがえたら、あと戻りできなくなるから気をつけようと思った。 

 

〇もうすぐ受験だけど、ネットでよくない投稿をしたり、いいねしたりするだけで、

進学や就職など将来に影響があることもわかったので、注意しないといけない

と思いました。家族や知り合いにも教えてトラブルに巻きこまれないようにした

い。 

 

○今、ネットがつかわれやすかったり、普段の生活でかかせないものになって

いたりするからこそ、自分もネットの被害にあう可能性もある。だから、改めて誰

かに見られていたり、知らないあいだに被害にあったり、個人情報がバレたりし

ているかもしれない危険性がよくわかりました。 

 

○コロナをきっかけに、ますます個人情報が透けるようになっていて、もはや匿

名でインターネットを利用することは難しい。できるだけ自分の個人情報を守

り、将来に影響のないようにするため、設定アプリから他の App が個人情報に

アクセスすることを禁止しなければいけない。 


